

Σημαντικό το έργο του Ερυθρού Σταυρού στην Ρόδο



Η ΡΟΔΙΑΚΗ
 Αναγνώστηκε **525** φορές
 Ημερομηνία 22/01/18 12:10
 Κατηγορίες

Επικαιρότητα

Στείλε το άρθρο σε μήνυμα στο FB

Κοινή χρήση

Αντώνιος Αυγερινός. Βέβαια, οικοδεσπότες ήταν τα μέλη του Περιφερειακού Τμήματος με την Πρόεδρο κα Δέσποινα Δελαπόρτα, τον Υπαρχηγό κ. Δοντά και εκπροσώπους όλων των επιμέρους Τμημάτων του, και των Σαμαρειτών.

Το «παρών», όμως, έδωσαν και φέτος στην εκδήλωση εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών, των Σωμάτων Ασφαλείας και, βέβαια, των εθελοντικών ομάδων που δραστηριοποιούνται στο νησί μας. Ανάμεσά τους: Ο βουλευτής Δωδεκανήσου κ. Μάνος Κόνσολας, ο Δήμαρχος Ρόδου κ. Φώτης Χατζηδιάκος, ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κ. Βαγγέλης Μανδρακός, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γιάννης Φλεβάρης, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κα Άννα Ζωάννου, η εντεταλμένη περιφερειακή σύμβουλος Εθελοντισμού κα Χαρούλα Γιασιράνη, ο Αντιδήμαρχος κ. Σάββας Διακοσταματίου, ο εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος για τον Πολιτισμό κ. Κάλλιστος Διακογεωργίου, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος κ. Δήμος Μουτάφης, οι πρώην Δήμαρχοι Ροδίων κ.κ. Σάββας Καραγιάννης και Μάνος Κόκκινος, οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Δημήτρης Τσοπανάκης και Φίλιππος Τριομμάτης, η πρώην βουλευτής Δωδεκανήσου κα Μίκα Ιατρίδη, η Πρόεδρος του Συνδέσμου Αγάπης κα Ραϊμόνδου, η Πρόεδρος του Συλλόγου Καρκινοπαθών κα Μαρία Κοπτικού, εκπρόσωποι της ΕΟΠΚ κ.α.

Το έργο του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ειδικά αυτή τη δύσκολη εποχή, εξήραν όλοι οι παρευρισκόμενοι στη χθεσινή εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτάς του που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της (πρώην) Β' ΔΥΠΕ στο κτίριο του παλιού νοσοκομείου, τονίζοντας ότι είναι ένα από τα πιο δυναμικά Τμήματα.

Τη βασιλόπιτα ευλόγησε και έκοψε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου κ.κ. Κύριλλος ενώ παρών ήταν και ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ δι

Όλες οι ειδήσεις σε **BLOG VIEW**!

Newsletter

ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΡΟΔΙΑΚΗ ΣΤΟ EMAIL ΣΟΥ

Συμπλήρωσε εδώ το email σου

ΕΓΓΡΑΦΗ

Τελευταία Νέα - Ροή

Δημοφιλή



Δήμαρχος προς την ΑΧΕΠΑ Ρόδου: «Να συνεχίσετε να μας κάνετε υπερήφανους»
23/01 - 14:50:01

Μάνος Κόνσολας: «Άμεση η ανάγκη τοποθέτησης δύο γιατρών στη Σύμη» - 23/01 - 14:20:01



Ο Σεβασμιώτατος έδωσε τις καλύτερες ευχές στον ΕΕΣ και μίλησε για τη δυναμική του παρουσία του, όπως και του Τμήματος της Ρόδου, αυτή τη δύσκολη εποχή και είπε ότι οι δραστηριότητές του παντού στον κόσμο «συνιστούν ένα βάλαμο στις ψυχές των ανθρώπων». Η κα Δελαπόρτα, αφού ευχαρίστησε τον κ. Αυγερινό για την παρουσία του εδώ, μίλησε για την αισιοδοξία αυτό το νέο έτος και για τα ιδανικά και τις αξίες που υπηρετεί ο ΕΕΣ με την προσφορά και την αγάπη στον συνάνθρωπο.

Ο κ. Αυγερινός, αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο, πραγματοποίησε την κύρια ομιλία της εκδήλωσης, και μεταξύ άλλων ανέφερε ότι το Τμήμα της Ρόδου είναι πετυχημένο και απόλυτα καταξιωμένο στην τοπική κοινωνία και αυτό χάρη στην Πρόεδρό του κα Δελαπόρτα. Είπε, ακόμη, ότι ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός είναι ο μεγαλύτερος εθελοντικός ανθρωπιστικός οργανισμός στην Ελλάδα και εδώ και 140 χρόνια μετουσιώνει, υλοποιεί απaráμιλλες αλτρουιστικές Αρχές και παραδόσεις. Σήμερα, ο ΕΕΣ, ενόψει των μεγάλων κοινωνικών και οικονομικών προκλήσεων, αναπροσαρμόζει στόχους και σκοπούς και θέτει στοχευμένες προτεραιότητες. Ανάμεσα στους στόχους του είναι η ενδυνάμωση του εθελοντικού ρεύματος και η ευαισθητοποίηση της κοινωνίας των πολιτών ώστε να αποφεύγονται φαινόμενα περιθωριοποίησης κυρίως ευαίσθητων ελληνικών και ξένων ομάδων πληθυσμού.

Κλείνοντας, ο κ. Αυγερινός έστειλε το εξής μήνυμα: «Θέλουμε να δημιουργήσουμε έναν Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό ο οποίος πραγματικά θα είναι διαφανής, θα είναι καθαρός, θα είναι αποτελεσματικός, μακριά από όλα εκείνα τα οποία στο παρελθόν πραγματικά τον επιβάρυναν, τον αμαύρωσαν, και δεν θέλουμε να έχουμε καμία επαφή με τα στοιχεία αυτά τα οποία δεν έχουν θέση στον ΕΕΣ. Θέλουμε ευλικρινά ο ΕΕΣ να αποκτήσει και πάλι εκείνη την τιμή, εκείνο το δέος που αισθάνονταν οι Ελληνίδες και οι Έλληνες διότι πραγματικά προσέφερε πάρα πολλά. Έχουμε μία τεράστια παράδοση και παρακαταθήκη την οποία πρέπει να σεβαστούμε, δεν έχουμε δικαίωμα να την παραχαράξουμε και δεν έχουμε δικαίωμα να φανούμε ανάξιοι αυτών των ανθρώπων που δεν έδωσαν μόνο περιουσίες αλλά και τη ζωή τους για να κάνουν μεγάλο αυτό τον Οργανισμό».



Απολογισμοί, χαιρετισμοί και παράπονα

Ακολούθησε ο απολογισμός δράσεων του 2017 των Τμημάτων του Περιφερειακού Τμήματος της Ρόδου και συγκεκριμένα εκείνου της Νοσηλευτικής από την εθελόντρια Αδελφή Προϊσταμένη Α' κα Καίτη Ρώσσου η οποία αναφέρθηκε αναλυτικά στις προσφορές στο Συσσίτιο του Δήμου, στα Ιδρύματα, το Νοσοκομείο, τα Μοναστήρια κ.α. Μεταξύ άλλων ανέφερε και την αποστολή δέκα πλακετών τροφίμων από την Αθήνα και έτσι 400 περίπου οικογένειες εφοδιάστηκαν πέρυσι με μεγάλη ποσότητα τροφίμων Χριστούγεννα και Πάσχα.

Στη συνέχεια, απολογισμό έκανε ο Αρχηγός του Τμήματος Σαμαρειτών κ. Κωνσταντίνος Τζάνος ο οποίος είπε ότι για 18η χρονιά έχουμε τη νέα σχολή δοκιμών εθελοντών Σαμαρειτών, κάτι που συνιστά μεγάλη επιτυχία. Μεταξύ άλλων, ο κ. Τζάνος, ανέφερε ότι έδωσαν το «παρών» και στις πλημμύρες της Σύμης ενώ συνολικά οι ώρες που πρόσφεραν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους για το 2017 με ανθρώπινη δύναμη τους 80 εθελοντές, έχουν ως εξής: Υγειονομικές καλύψεις 10.200 ώρες που αντιστοιχούν σε 130 ώρες ανά εθελοντή, ερυθροσταυρικές καλύψεις 8.400 ώρες που αντιστοιχούν σε 105 ώρες ανά εθελοντή. Ακόμα, στο Τμήμα Επείγοντων Περιστατικών του Νοσοκομείου οι δόκιμοι εθελοντές είχαν 1500 ώρες με αντιστοιχία 115 ώρες ανά εθελοντή.

Συνολικά, δηλαδή, πρόσφεραν στον τόπο μας 20.100 ώρες που αντιστοιχούν σε μέσο όρο 257 ώρες ανά εθελοντή.

Αναφέρθηκε, ακόμη, ο κ. Τζάνος στις σημαντικές προσφορές συμπολιτών μας με κορυφαίο γεγονός αυτήν ενός διασωστικού οχήματος 4x4 και εξήρε την προσφορά επί θητείας του κ. Γιάννη Μαχαιρίδη αλλά και του Δήμου Ρόδου. Αίσθηση, όμως, προκάλεσαν τα όσα είπε ο ίδιος στη συνέχεια: «Δυστυχώς, από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μας ζητήθηκε το 2015 ποια ήταν η ανάγκη μας σε εξοπλισμό, έχοντας καταγεγραμμένες τις ανάγκες μας άμεσα ζητήσαμε έναν αναμεταδότη τηλεπικοινωνιών. Το 2015 αναμέναμε, το 2016 αναμέναμε, το 2017 αναμέναμε, το 2018 δεν αναμένουμε πλέον, θα το πάρουμε μόνοι μας με τη βοήθεια των συμπολιτών μας που αναγνωρίζουν το έργο που επιτελεί ο ΕΕΣ στο νησί της Ρόδου και όχι μόνο», είπε και οι παρόντες ξέσπασαν σε χειροκροτήματα.

Στη συνέχεια, ακολούθησαν οι χαιρετισμοί των εκπροσώπων των Αρχών, με πρώτο τον κ. Κόνσολα ο οποίος μετά τις ευχές είπε: «Είμαι ένας απ' όλους σ' αυτή την προσπάθεια» και θυμήθηκε ότι όταν ήταν μικρός μοίραζε κουπόνια του ΕΕΣ πόρτα-πόρτα. Ακολούθως, χαιρετισμό απηύθυνε η κα Γιασιράνη, εκπροσωπώντας την Περιφέρεια και μεταφέροντας τον χαιρετισμό του Περιφερειάρχη κ. Γιώργου Χατζημάρκου. «Επειδή...μας τα ψάλατε, είμαι υποχρεωμένη να απαντήσω», είπε η εντεταλμένη π.σ. και ξεκίνησε λέγοντας ότι καμαρώνουν και τα δύο τμήματα του ΕΕΣ και ότι προσπαθούν να βοηθήσουν. Όπως είπε, έχει γίνει μία προετοιμασία για να γίνουν όλα αυτά που ζήτησε ο κ. Τζάνος και ενημέρωσε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη ένας διαγωνισμός των 64 χιλιάδων ευρώ περίπου για όλες τις εθελοντικές ομάδες.



Η Περιφέρεια συμμετείχε με όλες τις Αρχές και εξειδικευμένους φορείς στη συλλογή των αιτημάτων και στην κατανομή και εδώ και δύο χρόνια πίεζε την κατάσταση. Ο πρώτος Οργανισμός που έστειλε το αίτημα ήταν ο ΕΕΣ αλλά η διαδικασία της συλλογής των αιτημάτων και της διαδικασίας του διαγωνισμού ολοκληρώθηκε δύο χρόνια μετά γιατί οι ομάδες δεν μπορούσαν να συμφωνήσουν τι υλικά πρέπει να παραγγείλουν. Τότε παρενέβη ο κ. Τζάνος λέγοντας ότι είναι άδικο να μπαίνουν σε διαφωνία γιατί γνωρίζουν ότι αυτά τα τρία χρόνια άλλες εθελοντικές ομάδες έχουν βοηθηθεί.

Η κα Γιασιράνη αντέδρασε ρωτώντας ποιες είναι αυτές οι ομάδες και στο σημείο αυτό ανέβηκαν οι τόνοι ενώ της ζήτησαν να προχωρήσει με το χαιρετισμό της. Οι εκπρόσωποι των Σαμαρειτών της είπαν ότι ο διαγωνισμός απέβη άγονος τον Δεκέμβριο για δεύτερη φορά και η κα Γιασιράνη απάντησε ότι θα πάνε σε απευθείας διαπραγμάτευση για ν' αγοραστεί ο εξοπλισμός και μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία θα παραλάβουν αυτά που ζήτησαν. «Δεν είναι ούτε αμέλεια ούτε μη βούληση, το γνωρίζετε πολύ καλά», είπε κατηγορηματικά.

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί από τον κ. Φλεβάρη ο οποίος επιβεβαίωσε με τη σειρά του τα όσα είπε η κα Γιασιράνη. Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος εξέφρασε την ικανοποίηση και τη χαρά του που βλέπει κάθε χρόνο ολοένα και περισσότερα νέα παιδιά να μπολιάζονται με την ιδέα του ΕΕΣ.



Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή της βράβευσης της κας Δήμητρας Μπαϊράμη για τη δράση «μαζεύω καπάκια-μοιράζω χαμόγελα» καθώς η ίδια είναι σημαντική εθελόντρια παρά το κινητικό της πρόβλημα. Η εκδήλωση έκλεισε με την επίδειξη του εξοπλισμού έκτακτων αναγκών που είχε στηθεί στον αύλειο χώρο από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρόδου.